



执法人员在烧烤摊主的住房里擒获烈性犬。本报记者 戴伟 摄

济南开始为期半年的整治犬患行动,昨夜首次行动

57只违规犬被查

本报济南6月19日讯(记者 王兴飞) 针对市民反映强烈的养犬不办证、不年审、遛犬不拴犬绳、夜间吠扰民等违规养犬问题,济南市公安局将于6月19日至12月30日在全市范围内启动专项行动,整治“犬患”。19日夜,民警在历城区范围内暂扣、查处了57只违规犬。

19日晚7点,记者跟随济南市公安局养犬管理稽查队1组民警,在辛祝路附近各个小区清查犬只。在路边的一处烧烤摊旁,民警发现一只德国牧羊犬(俗称“黑贝”)。民警立即将该犬捕捉后

关进铁笼。“黑贝犬是法规严格禁止饲养的48种大型犬之一,按照济南市的相关规定,绕城高速以内严禁饲养,所以根本不可能有犬证。”民警陈朝介绍说,黑贝犬性格凶猛,非常容易伤人。

在东方花园小区,民警又暂扣一只无证泰迪犬。民警告诉该犬主,泰迪犬不属于禁养犬种,接受完处罚补办犬证,犬主可以将爱犬领回。

随后,民警又在辛甸花园、上海花园、富翔天地等小区和附近的主次干道里抓获了4只流浪犬,并查获多只没有按规定系犬绳的犬只。

晚上10点,清查行动告一段落。“此次,我们组织了五个巡查小组,根据各小组清查信息,行动首日民警共检查各类犬只174只,暂扣犬只57只,其中无证犬21只,未年审犬19只,未拴犬绳犬10只,收容流浪犬7只。”陈朝说。

依照《济南市养犬管理办法》,对未年审犬、无证犬,警方将对犬主处以2000元罚款并没收犬只,对遛犬不拴犬绳的犬主处以200元至500元罚款。此次没收的大型犬只将送济南市公安局犬类留检所喂养,小型犬只送动物保护协会,由志愿者喂养。

天热了,酒后驾车又抬头

两个酒司机被逮

本报济南6月19日讯(记者 董钊) 夏季来临,又开始有人心存侥幸酒后驾车。19日晚上,济南交警支队市中大队严查酒驾,半小时内,一人被查出涉嫌酒后驾车,一人被查出涉嫌醉酒驾车。

晚上8点40分左右,一名男子驾驶一辆白色轿车从顺河街高架路人民商场附近下口处驶下,此时市中交警正在例行检查。当驾驶人摇下车窗后,交警将手中的测酒仪伸进车内,立即显示驾驶人可能喝了酒。随后男子将车辆驶离路口,可是死活不愿意打开车门或者摇下车窗,并对警察说:“我愿意接受处理,但是别让那么多镜头对着我……”

此后经过民警反复劝说,该男子终于下车,随后立即走进警车。在警车内,

民警对男子进行了呼气检测,结果显示该男子为酒后驾车。同样在这个查纠点,民警看到高架路上一辆车突然停下,凭经验判断可能有状况,于是赶紧上前,只见一名男子从驾驶室走出,急急忙忙拉开后面一辆车的后车门走了进去。

交警随后将这名男子叫出,在确认后交警让男子进行呼气检测,而此时男子步伐已经稍显不稳。呼气检测结果显示,这名男子已经涉嫌醉酒驾车。

根据规定,饮酒后驾驶机动车的,将被处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。醉酒驾驶机动车的,将由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。



19日夜晚,一酒后驾车的司机用手挡着脸,躲避媒体镜头。本报记者 徐延春 摄

山东高考招生咨询会参展院校形象展示

时间: 6月25日 地点: 济南舜耕国际会展中心

5

青岛大学

青岛大学位于历史名城青岛,青岛大学是由原来的青岛大学与青岛医学院、山东纺织工学院、青岛红专专科学校等四个学校合并而成的。学校设置了法律、工艺、医科、农林等学科,当时学科健全,是青岛近代第一所综合大学,曾被当时的《协和报》誉为“蓬蓬日上之青岛大学”。咨询电话:0532-8595382 传真:0532-8595478

哈尔滨工业大学(威海)

哈尔滨工业大学创建于1920年,现已发展成为一所理工为主,理、工、管、文、经、法相结合,特色鲜明,实力雄厚,1998年成为首批进入国家“211工程”重点建设的院校之一,1999年被确定为国家“985工程”首批重点建设的9所大学之一。英国《泰晤士报高等教育》公布了2011-2012年度全球大学排行榜,在全球最好的前400所大学中,中国大陆地区共有10所高校入选,哈尔滨工业大学名列其中。

中南民族大学

中南民族大学是一所直属国家民族事务委员会的综合性普通高等院校,创建于1951年,坐落在武汉市风景秀丽的南湖之滨,是一所以环境优美的花园式高等学府。学校有涵盖文、史、理、工、经、管、法、医、农、艺10大学科门类的本科专业80个,学校为“推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位”授予权单位。电话:027-8784278

山东交通学院

山东交通学院始建于1958年,为山东省唯一一所培养“路、海、空、航”交通专业人才的普通高等院校。学校实行山东省与交通运输部共建,以地主管理为主的体制,是全国毕业生就业工作典型经验高校,培养硕士学位研究生研究生试点工作单位。学校占地面积2200余亩,分为无影山校区、长清校区、威海校区3个校区办学,设有汽车工程学院、交通与物流工程学院、机械工程学院、土木工程学院、信息科学与电气工程学院、财经学院、管理学院、文法学院、外国语学院、理学院、海运学院、材料科学与工程学院、航空学院、船舶工程学院、轨道交通学院、国际教育学院15个二级学院和社会科学教学部、体育教学部、继续教育学院、职业技术学院4个教学单位,开设40个本科专业,专业设置以工为主,以交通为特色,涵盖文、理、工、经、管、法、艺7大学科门类。电话:0531-90687112 90687478 招生信息网:jygzsdjw.cn 招生录取期间(7月10日至8月15日)咨询电话:0531-90687440

西北师范大学

西北师范大学为甘肃省人民政府和教育部共同建设的重点大学,国家重点支持的西部地区十四所大学之一,1995年教育部依托学校设立了教育部直属的,高等院校体制的“西北少数民族干部培训中心”,学校具有良好的办学条件,现有教职工2547人,学校是国务院首批确定具有学士、硕士、博士学位授予权的单位。电话0931-7971922

长春工业大学

长春工业大学建校于1952年,是一所以工为主,工、理、文、法、管、经、教育等多学科相互支撑、协调发展的省属重点大学。学校在2004年全国高等学校本科教学工作水平评估中获得优秀等级,并两次在全国本科教学工作评估工作会议上介绍评估经验。2009年1月成为博士学位授权立项建设单位。

长安大学

长安大学是教育部直属全国重点大学,国家首批“211工程”重点建设大学,“985工程”优势学科创新平台建设高校,建校80多年来,学校逐步发展成为以工为主,理工结合,文经管法等多学科协调发展,以培养公路交通、汽车与铁路机械、国土资源与环境、城乡建设等专业人才为办学特色,具有学士、硕士、博士学位授予权,并设有博士后科研流动站的高水平综合性大学。

成都医学院

成都医学院的前身为第三军医大学成都军医学院,建校于1907年,2004年经国务院、中央军委批准,学校整体移交四川省管理,是一所集教学、科研、医疗为一体的医学本科院校,校区设计为园林式生态校园和功能完备,配套设施齐全的现代化高等院校,是莘莘学子读书求知的佳地。学校现有天回校区和新都校区两个校区,占地总面积800余亩。

长春工程学院

长春工程学院是一所以工科为主,工、管、文、理多学科相互支撑、协调发展的多科性全日制普通本科大学,学校隶属于吉林省人民政府,是经中国人民解放总政治部和教育部批准的、具有国防生招生资格的全中国七十所大学之一,是教育部批准、具有高水平运动员招生资格的全中国二百所大学之一。

桂林理工大学

桂林理工大学坐落在山水甲天下的国际风景名城——桂林,是一所以工学为主,理、管、文、经、法、艺7大学科门类协调发展的多科性高等院校,学校1995年获得硕士学位授予权,学校与20多个国家的100多所高校建立了友好合作关系,设有FGA等国际行业协会认证考点,现有来自40多个国家的留学生1500多人。

黑龙江工程学院

黑龙江工程学院是一所以工为主,多学科发展的全日制普通本科院校。学校是教育部“卓越工程师教育培养计划”首批试点高校,黑龙江省特色应用型本科院校建设,CDIO工程教育人才培养模式试点等重大项目的立项单位。学校现有14个教学院(系),有40个本科专业,涵盖了工、管、文、理、法、经、艺7大学科门类。

大连艺术学院

大连艺术学院始建于2000年,2009年4月经教育部批准由东北大学大连艺术学院转设为独立设置的民办普通本科院校,下设音乐学院、传媒学院、影视学院、美术学院、艺术设计学院、服装学院、国际商务学院7个二级学院和1个基础教学部。学院将整体搬迁至功能齐全,设施完备,在国内艺术院校中堪称一流的新校区。

沈阳城市学院

沈阳城市学院是经教育部批准,面向全国招生的全日制大学本科学历教育的高等院校,其前身是沈阳大学科技学院,成立于2001年,建校十余年来,学校成功实现了大学与名园的完美融合,在校园建设、专业建设、师资队伍建设等方面均取得了显著成就,形成了鲜明的应用型人才培养特色。联系电话:(024) 99997999 99997999

中国传媒大学南广学院

中国传媒大学南广学院是中国传媒大学为拓展品牌优势,充分利用优质教育资源,满足国家对应用型传媒与艺术人才日益增长的需求,与南京美亚教育投资有限公司合作,经教育部批准于2004年创办的四年制、本科层次的独立学院。联系电话:(025-89179999/7)咨询电话:025-8917992(传真)。